



始终对电力事业忠诚勤恳责任担当

追记市供电公司发展建设部副主任应声雷



图为应声雷(右二)在农村电网改造现场。

记者 董英晓

他是领导眼中的得力干将,重点工程建设、农村电网改造等等都留有他的身影;

他是同事心中的好兄弟,亦师亦友,无论在工作上还是生活中,他就像一位邻家大哥为你排忧解难;

他是家人的顶梁柱,虽然经常缺席儿子、丈夫、父亲的角色,但他却是一家人的精神支柱,他就是国网永康市供电公司发展建设部副主任应声雷,8月6日中午11时许,他倒在了工作岗位上,经过15天的抢救医治,人生履历在49岁永远停止了。

用生命诠释共产党员的宣言

29年来,应声雷从一名基层会计成长为财务总监,再走上光明送变电工程有限公司副总经理,直至总经理、发展建设部副主任,无论岗位角色如何转换,他始终对党对电力事业忠诚、勤恳、责任、担当,用生命书写了一份光明的时代答卷,树起了一座最基层优秀共产党员的精神丰碑。市供电公司党组织负责人用短短的几句话追忆了应声雷的一生。

据介绍,应声雷身患糖尿病和高血压多年,每天靠药物维持血糖血压稳定,但忙于工作,一直忍着病痛坚持在工作一线。

8月6日是供电公司工作例会,应声雷还像往常一样在会上汇报工作,认真发言,丝毫看不出有一丝异样。11时许,因突发脑溢血倒在了会议室,经15天抢救治疗无效,他永远离开了钟爱一生的光明事业。

西溪镇后岗头村是我市海拔最高的山村,由于山高路远交通不便,素有永康的西藏之称。2016年以前供应该区域的10KV棠溪线供电可靠性很差,一遇到雷击暴雨、冰冻高温天气经常引起故障停电,给当地的居民生活生产造成极大影响。应声雷到光明送变电公司后,把10KV棠溪线改造工程作为一项重点工作任务来抓,从现场勘查、方案确定,到施工中政策处

理协调、现场施工指挥,他全部亲自到现场,风雨无阻。

难怪后岗头村党支部书记陈邦林说,自从线路改造后,村里无论是生产还是生活都上了一个台阶,村里有现在的发展,与应声雷的付出是密不可分的。

光明送变电公司副总经理陈迅说,应声雷在光明送变电工作期间,经常是最后一个下班的人。他总等到施工人员平安回来,才放心回家。

据了解,在应声雷的带领下,光明送变电公司在2016-2017年度先后完成大小工程2182个,累计完成新建投产10kV线路48条,改造超重载10KV线路26条,完成小城镇建设智能电网改造10项,完成的工程、投产的线路数量为历年之最,极大增强了我市电网架构,助力永康新腾飞。

应声雷在很长一段时间里,担任着财务管理工作,他认真细致、规范严谨的工作态度是全公司上下公认的。曾经与他在明珠大酒店同事多年的楼秀敏说,应声雷认真负责工作态度真的非常值得学习,让人敬重,工作到晚上八九点钟是家常便饭,如果遇到重大接待活动,他就整夜在办公室休息了。

陪伴成长的大哥永远爽约了

到现在,我都没办法接受这一事实,总觉得这是一个谎言。8月28日,记者连线在义乌的倪增辉,电话那头的倪增辉到现在还不愿相信应声雷已经永远地离开了。

倪增辉是兰溪人,在明珠大酒店工作了10年,他与应声雷不仅是上下级关系,还有一份深厚兄弟之情。

倪增辉说,有一次无意中与应声雷说起,父亲生病了,可由于工作太忙,没时间回家去探望。说者无意,听者有心,两天后,应声雷敲响了他父亲的家门。当时,父亲打电话跟我说起这事,我还不相信,因为声雷从未去过我家,他怎么找上门呢?事后,他说是跟着导航走的,老人家生病了,理应回去看看,你工作忙,我替你走一趟吧。

他就是这样一个人,事事都

为他人着想。在工作或生活中,我迷茫时,第一时间就会想到他,他总会从不同角度为我分析问题,理清思路。一路走来,他教会了我很多东西,也陪伴了我成长。2015年底我离开永康后,每年都会找个时间来永康和他聊人生、聊事业。前段时间我与老婆还说,中秋节我要去看看大哥,可谁知这一愿望却无法实现了。倪增辉说到这里,已泣不成声。他说,多年前,他就与大哥有个约定,等两人退休后,找个地方一起生活,可现在大哥爽约了,永远离开了他。

在采访中,说起应声雷,供电公司的干部职工都有说不完的话,聊不完的话题,在追忆他的生前事迹时,都流下了悲痛的泪水,为他的英年早逝而惋惜,也为他一生不平凡的事业竖起了大拇指。

留下一桌的药品悄悄地走了

他没有留下一句话,留下的只有一桌的药,永远地离开了我们。应声雷的妻子王春燕含着泪水颤抖着打开一袋袋丈夫生前服用的药品。

记者看到满桌的药品,有刚开封的,有服用一半的,甚至还有一部分是刚从医院拿回来的……

王春燕说:对于家庭,对于亲人,他是不合格的。对家里的事情,他永远是一拖再拖。前段时间,家里的屋顶漏水了,我叫他上去看看,找个人来修修。他说,等过两天吧,一拖再拖,直到现在还是没有修。答应女儿的事,也是一拖再拖。

王春燕说,他对单位的事却时刻挂记于心。我最害怕的是半夜的电话铃声,一个电话就把他拉回了单位。她说。

记者不敢向王春燕过多打听应声雷的生前往事,生怕勾起她心底那钻心的痛,也不敢在她家多逗留,害怕看到她满脸的悲伤与对丈夫无限的思念之情。

爸爸走了,他给我留下了一辈子的精神财富。我会好好照顾妈妈,也会替爸爸完成他生前未了的心愿。送记者出门时,女儿应滢轻轻地说道。

这几天天空为什么这么蓝

记者 吕育才

本报讯 昨天,在青海旅游的女儿发回了几张青海湖照片,让我看看青海的蓝天白云,欣赏一下青海蓝。我看了之后也觉得没有什么特别,这几天在我市抬头就能看到蓝天白云,并不比青海的逊色。

确实,每天傍晚,在三江六岸散步的市民会抬头欣赏美丽的天空,情不自禁地掏出手机,把多彩的画面拍下来。据介绍,今年夏天之所以经常可以看到这种油画一样的蓝天白云,主要是因为东南风比较多。我市受到副热带高压南侧的偏东气流影响比较多,偏东气流从海上往内陆吹,携带来的污染物比较少,所以空气质量也会好一些。东南风吹来,一扫原本悬浮在空气中的污染物,使空气质量、能见度都大大提高。空气变得洁净通透,就会出现晴空如洗的画面。而且,东南风富含水汽,水汽蒸发到空中就会变成云。所以,刮东南风时,云的数量也会大大增加。天空这么蓝也说明了我市空气质量大有改观。空气质量指数0至50为优,51至100为良,101至150为轻度污染,前几天我市空气质量指数还不到20,你看我市的空气质量有多好。

随着9月份的到来,最热的日子已经过去。据气象台统计,今年8月有15个高温日(最高温度大于35℃),最高气温超过38℃的只有1天,最高气温为38.3℃。自1961年以来8月份平均高温日数为13.9个,1966年8月份的最高气温41.7℃。

受季风倒槽影响,今天开始副热带高压逐渐东退,随着低压进一步逼近,形成切变,从今天开始到9月4日,将会有明显的降水。

夏末的雨并不是非常惹人厌。它想下就下,但说停就停。雨后的天空就像被水洗过一样,格外清新。不过,因为空气相对湿度大,并不会一下子就感觉特别凉快,所以让人还是会稍微觉得有点闷热的。最近一段时间最高温基本在31-34℃之间徘徊。

我们再来看看市气象台8月31日10时发布的一周天气展望:9月1日,多云到阴,午后到夜里部分地区有阵雨或雷雨,温度26~32℃;2日,阴到多云,午后到夜里有阵雨或雷雨,温度27~34℃;3日,多云到阴,午后到夜里部分地区有阵雨或雷雨,温度27~34℃;4日,阴有时有阵雨,并雨渐止转阴到多云,温度26~31℃;5日,多云到阴,温度25~32℃;6日,多云到阴,温度25~32℃;7日,多云到阴,温度26~33℃。

从上可能看出,近段时间虽然又是下雨又是降温,且秋季的立秋、处暑两个节气都已过去,但从气象学上说,真正的秋天还没有到来。只有连续5天平均气温低于22℃,才达到真正入秋的标准。2000年以来,入秋日子也渐渐推迟,一般在9月中下旬才会真正入秋,去年是在9月27日入秋的。当然,也有在9月上旬入秋的,如2009年是在9月6日入秋,2011年是在9月8日入秋。那么今年在什么时候入秋呢?现在还定不下来,但至少还要等一阵子。



房源信息	
桐琴厂房出租	1004, 3000㎡, 13967913124
下里溪厂房出租	1030, 底层2800㎡, 1500㎡, 可以环评, 13967917111
厂房出租	1060, 330国道花街金古泉, 20000㎡, 全一层, 可分割, 13858909958
别墅转让	1060, 金色港湾独栋别墅, 13858909958
仓库或厂房出租	1063, 国道边石柱附近, 有三相电, 400㎡, 中介勿扰, 13858938198, 760823
厂房出租	1067, 东永高速500米一层, 900㎡, 二三层1200㎡, 可分租, 13905890356
厂房转让	18869926801, 369601
工业区厂房转让	1079, 坐落在芝英油川, 水电齐全, 4000㎡, 电话: 18867955458, 576448
特价厂房转让	1104, 武义王宅工业区, 厂房转让, 土地证占地5000㎡, 建筑4000㎡, 总价790万元, 只要首付款450万元, 房产证在手马上可以过户, 13967974777
特价厂房转让	1104, 武义王宅工业区, 厂房转让, 土地证占地12800㎡, 建筑11000㎡, 总价2000万元, 只要首付款900万元, 房产证在手马上可以过户, 13967974777
星牌花园套房转让	1110, 103㎡, 4楼, 640567
营业执照遗失公告	1216, 永康市浩筱商贸有限公司, 遗失永康市市场监督管理局2017年1月4日核发的统一社会信用代码为91330784MA28P6TW7M营业执照(副本), 声明作废。
营业执照遗失公告	永康市浩筱商贸有限公司, 2018年8月31日
营业执照遗失公告	1217, 谢红花, 遗失永康市市场监督管理局2018年1月18日核发的统一社会信用代码为92330784MA29RDRE86营业执照(正本), 声明作废。
谢红花	2018年8月31日
营业执照遗失公告	1220, 永康市五金城娱乐日用五金经营部, 遗失永康市工商行政管理局2012年9月14日核发的注册号为330784611151787营业执照(正本), 声明作废。
永康市五金城娱乐日用五金经营部	2018年8月31日
营业执照遗失公告	1220, 永康市帝顺工贸有限公司, 遗失永康市市场监督管理局2017年12月26日核发的统一社会信用代码为91330784098649229T营业执照(副本), 声明作废。
永康市帝顺工贸有限公司	2018年8月31日
声明	1190, 永康市东城凯胜办公文体用品批发部, 遗失税务登记证(副本), 浙税联字: 330784L65404527, 声明作废。